

РЕЦЕНЗІЯ

на кваліфікаційну роботу магістра

Холявко Олександра Олександровича

Спеціальність: 014 Середня освіта (Географія)

Галузь знань: 01 Освіта/Педагогіка

МЕТОДИКА ОРГАНІЗАЦІЇ УЧНІВСЬКИХ ГЕОГРАФІЧНИХ ШКІЛ НА БАЗІ
БІОСТАЦІОНАРУ «ВАКАЛІВЩИНА»

Актуальність розробки викликана потребою поліпшення освіти дітей під час канікулярного періоду та підтримки безперервного навчання в природних умовах для набуття дітьми практичних навичок, у зв'язку з підвищення рівня вимог до освіченості молодого покоління. В роботі розроблено покрокове забезпечення проведення географічної школи для дітей з практичним напрямом освіти.

Робота Холявко Олександра добре структурована, містить певну кількість ілюстративного матеріалу. В роботі в повному обсязі розкриті завдання дослідження. Зроблені магістрантом висновки лаконічні, в них добре розкрито результати проведеного дослідження.

В роботі представлено інформацію про аналогічні практики проведення літніх шкіл з географічною спеціалізацією в інших країнах подано графік проведення та планування табору. Зроблений вичерпний опис біологічного стаціонару природничо-географічного факультету «Вакалівщина» та висвітлений важливий – правовий стандартизований компонент проведення таборів в Україні.

Основними недоліками даної роботи є: невизначений механізм залучення школярів та популяризації географічної науки серед молоді. Проте вказаний недолік не впливає на позитивне враження від роботи.

Практична значимість полягає в тому, що результати дослідження вказують на те, що в суспільстві існує запит на додаткову освіту з навчальним напрямком та практичним спрямуванням. Університети по всьому світі є базами для взаємодії школярів з майбутніми вчителями, а сьогоднішніми студентами для проходження практики останніх. Проведення географічної школи на базі стаціонару «Вакалівщина» надасть змогу здобувачам вищої освіти використати отримані знання на практиці зі школярами, учнівській молоді отримати практичні навички проведення досліджень, а університету - додаткову змогу для проведення проф-орієнтаційної роботи.

Вважаю, кваліфікаційна робота Холявко О. виконана на належному рівні, відповідає вимогам положення «Про кваліфікаційну роботу СумДПУ імені А.С.Макаренка», може бути рекомендована до захисту, а її автор – на присвоєння освітнього ступеня магістра за спеціальність 014 Середня освіта (Географія).

Рецензент

доктор географічних наук, професор,

професор кафедри загальної та регіональної географії

СумДПУ імені А.С.Макаренка

03 грудня 2020р.

Б.М. Нешатаєв